BC o tigt F42+-2 /BOC ©o|tt.
ot}
S AC & HER]E OA, OC 2 SRR =32 B &o|tt,

}Ol'

ral

AR AB=7HE A

S5 =

4 FHA CE S EALE 5te o= 170l

@@@@@

o BC 2} & BC 2 S840l gL &Eo|t),



2.

O TRolA x of 27




3. THS TFoA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =
4:5:6 < o, /AOC 9] Z7]& Fsto.




4. oh& 28e14] AB//TD |3 /AOC = 30°, 5.0ptAC = 2cm
5.0ptCD 2] Zo]&=?

@D 4cm ® 6cm 3 8cm @ 10cm B 12cm



5.t SLelel A OF &= € 0 <] A5l AF //BE//TD 4 o, &
% (BOC 9] 2719} g& sht=?

C S F
E

D




6. o5 1 90 oA x o 27 Fotolet

167 cm?




ohe J8at o] ¥ 0O oA LAOB = «COD = 50°, AB = 8&m
UH ,

® 10cm

o]
=



mlo

thS I A LAOB = 20°, /COD = 80° &
f

O 522 A8
1 -
@AB:ZCD @ AC=BD
VR 1 ) N S
® 5.0ptAB = Z5.0ptCD @ 5.0ptAC = 5.0ptBD

® AABO = EACOD



@ Zmem

@ Zmem




10. o= 9ol FA1E AOB 9 Wol7k30 & o, o
0 9] §ol& szt

SR
c



11. o5 ZdolA At 729 9] Zolet
WolE 247t F-stejet.




12, o= AAAelM AEd F2o] WolE #dtel  __6em- - _

.




13. Wol7} 20r o3 ZAol7} 5r A RAEY WK F 2] Pol & Fate]

i)

a Ct-



14.

o 1814 OC// AB ©]iL, BOC = 45° ¢ i, 5.0ptAB <] 0]
= 5.0ptBC 9] Zo]o] & ujjelx] FLéloiat},



15. the 283 22 9 0 o4 OA//BC ©] 2, 5.0ptBC = 75.0ptAC
od o, /BOC 2] 27]& Fstoa},




16.

ohe el A A P &= 90 o BB © 943} OD 9 @At

wHolal /P = 20°,

o Zol g Fatefet.

OC =CP, 5. OptBD = 18cm ¢ ), 5. OptAC

cm



17. W59 Zol7} 9em ©] 1L,

a = cm






cm



20. thS T} o] FAIZHY ABCD ol H A DG Hre] Yol =2

A D
/
1
1
1
4cm
‘\
\
\
B~ T

“~4cm- -

@® (87— 8)cm? @ (87 -16)cm? ® (167 —8)cm?
@ (167 -16)cm?  ® (327 - 8)cm?






